

燦爛的笑容… 文/張彩雲院牧(瑪麗醫院駐院院牧)

醫院帶給人的印象,多是悲傷與哀愁;但感謝神讓我有新的體驗,同一日在不同病房,竟遇上幾位病人展現出*燦爛的笑容*,也感染我泛起心中的恩悅。

早上覆探一位住院進行首次化療的病人,還記得幾天前在巡房探望時,病人心裡是充滿擔心和憂慮。雖然病人本身沒有宗教信仰,但也樂於接受院牧的祝福祈禱。結果三日的療程終於在主的賜福下,平安順利完成。病人再遇上院牧到訪時,便主動分享她很 關心可以準備出院,接著便見到病人媽媽和家人來到接她出院,院牧便祝福她平安回家。

中午覆探另一位成功換肝的病人,因為手術後一直都不穩定,需要出入加護病房。 當院牧巡房時,病人坐在病房的椅子上,家屬正幫他按摩。院牧離遠見到病人展現著*燦爛的笑容*,便走到他面前問候他,並送上母親節卡,讓他可寫卡給送媽媽。

下午跟義工床邊探訪,遇上一位骨科病人正在床上休息,並樂於跟我們分享。雖然病人半個月內做了兩次手術,治療椎間盆突出,但已開始進入康復治療階段。當病人分享這六年因著痛症已停止工作,甚至近年痛症影響不能走路,現在終於可做到手術,並情況大大改善。他一邊述說一邊展露*快樂的笑容*,院牧同理他終於可以結束漫長的痛症。病人回應期待著新生活的開始,義工送上一個「平安」的吊飾和一本中信刊物。院牧祈禱祝福他可以順利轉院完成復康治療,並完全健康地回家。

原來當病人走過病痛的折騰,得著痊癒,便帶來由心而發的笑容。院牧更期盼透過 探訪關懷,讓每位病人在病困的日子,得著主賜的平安,並體驗**主賜的喜樂是叫人滿足**。

你必將生命的道路指示我,在你面前有滿足的喜樂,在你右手中有永遠的福樂。詩篇 16:11



